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Zagreb, 25. travnja 2026. 

 
 
Održane dvije svečane promocije – Sveučilište u Zagrebu dobilo 371 
doktora znanosti i doktora umjetnosti   
 
U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje 
jugoistočne Europe – SEECEL danas su održane dvije svečane promocije doktora znanosti 
i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.  
 
Tijekom promocija rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić promovirao je 371 doktora 
znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu – 184 doktorskih kandidata na 
svečanosti održanoj u 10 sati, a njih 187 na promociji u 14 sati. Nove doktore znanosti i 
doktore umjetnosti u ovoj svečanoj prigodi pljeskom su pozdravili akademska zajednica i 
prepuna velika svečana dvorana. 
 
U skladu s protokolom, promocije su započele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, 
nakon čega su rektor, prorektori te dekani i prodekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj 
povorci, predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Uslijedilo je intoniranje himne 
Republike Hrvatske te govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića.  
 
Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić istaknuo 
je kako novi doktori znanosti i doktori umjetnosti predstavljaju intelektualnu okosnicu 
Republike Hrvatske, ključnu za poticanje gospodarskih inovacija i globalne konkurentnosti 
naše zemlje.  
 
„U vašem budućem radu uvijek imajte na umu da su vaša postignuća temelj napretka 
zajednice u kojoj djelujete, našega gospodarstva i društva u cjelini. Bez doktora znanosti i 
doktora umjetnosti ni sama znanost i umjetnost nemaju budućnost. Znanost ne poznaje 
granice i vi stoga sada ulazite na igralište u kojem surađujete i natječete se na svjetskoj 
razini kao najbolji predstavnici svoga Sveučilišta i svoje domovine. U vašim istraživanjima 
vidjeli ste ljepotu tamo gdje drugi vide običnost. Spojili ste nijanse koje ostali ne primjećuju. 
Vaša kreativnost se rađala iz vaše unutarnje snage, vaše ustrajnosti i nepokolebljivosti. No 
ne zaboravite da rezultati znanstvenih istraživanja ne služe ničemu ako ne služe čovjeku i 
čovječanstvu.“, poručio je rektor Lakušić. 
 
Rekavši kako na Sveučilištu u Zagrebu studira više od 50 posto svih studenata u Hrvatskoj, 
što ga čini stožernom nacionalnom visokoobrazovnom i znanstvenom institucijom, rektor je 
istaknuo da Sveučilište u Zagrebu sa svojim znanstvenim i istraživačkim rezultatima 
značajno pridonosi gospodarstvu naše zemlje i otvara vrata prilikama za sve veći broj ljudi.  
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Ubrzani razvoj i napredak društva te povećanje konkurentnosti i gospodarski rast mogu se 
ostvariti jedino u kontinuiranoj suradnji između sveučilišta i gospodarstva, rekao je rektor. 
 
„Sveučilište je najvažniji gospodarski akter jer je ključno za prosperitet i konkurentnost 
zemlje. Nema novih proizvoda i novih tehnologija bez rada velikoga broja znanstvenika 
među kojima su i naši današnji laureati. Ako želimo biti zemlja budućnosti, a ne zemlja 
prošlosti, to možemo ostvariti samo s kvalitetnim obrazovanjem i vrhunskim istraživanjima. 
Kroz daljnju i bližu povijest pokazalo se da su svaki problem u društvu ali i sva tehnološka 
unapređenja riješila upravo sveučilišta i njihovi znanstvenici. Upravo stoga velika 
sveučilišta kao što je Sveučilište u Zagrebu imaju vodeću ulogu.“  
 
Nakon što su kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst prisege i rektor ih proglasio 
doktorima znanosti i doktorima umjetnosti, prebacili su kićanku na akademskim kapama na 
desnu stranu, čime su i simbolično ušli u novo i više akademsko zvanje. Na svečanostima je 
uslijedilo uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u Knjigu 
doktora.  
 
U ime promoviranih doktora znanosti i doktora umjetnosti na prvoj se svečanosti nazočnima 
obratila dr. sc. Petra Besedić s Fakulteta strojarstva i brodogradnje, a na drugoj dr. sc. Matea 
Brižić s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  
 
Zahvalivši svima koji su im davali potporu – mentoricama i mentorima, kolegama i 
suradnicima, obiteljima i bližnjima, dr. sc. Petra Besedić posebno je istaknula kako su danas 
promovirani doktori znanosti i doktori umjetnosti svoje doktorske diplome stekli u različitim 
područjima znanosti i umjetnosti. „Svi mi imamo različite životne priče, različita iskustva i 
uvjerenja no ipak dijelimo jedan zajednički nazivnik koji je bio tih, ali snažan pokretač 
našega današnjega uspjeha, a to je znatiželja.“  

Uputivši zahvalu Sveučilištu te svima koji ga svakodnevno grade svojim radom i 
predanošću, rekla je kako Sveučilište nije samo mjesto stjecanja znanja nego i prostor susreta 
različitih disciplina, ideja i ljudi u kojem se šire vidici i pomiču granice mogućega. „Upravo 
smo ovdje naučili da se najveći iskoraci često rađaju iz dijaloga, suradnje i hrabrosti da 
postavimo novo pitanje. U njegovim predavaonicama, laboratorijima, kabinetima i 
ateljeima rasli smo ne samo kao istraživači i umjetnici nego i kao ljudi. Ponosni smo što 
danas stojimo ovdje kao dio te velike i prosperitetne akademske zajednice.“ 

Dr. sc. Matea Brižić u svom se govoru posebno osvrnula na izazove s kojima su se 
doktorandi susreli tijekom doktorskoga studija, ali i istaknula nužnost da u svojem budućem 
djelovanju budu odgovorni. „Živimo u vremenu u kojem se znanje često relativizira, u kojem 
su glasni odgovori ponekad važniji od točnih, i u kojem se kompleksnost svodi na 
jednostavne, ali često pogrešne i znanstveno neutemeljene zaključke. Kao oni koji su 
disciplinom i predanošću oblikovali svoje kompetencije, imamo dužnost primijeniti ih na 
način koji štiti i unaprjeđuje naše društvo i  domovinu, svatko u svom polju djelovanja.“ 
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Rekavši kako je obveza doktora znanosti i doktora umjetnosti da ne pristaju na površnost te 
da brane vrijednost znanja ne samo svojom titulom, nego djelovanjem, istaknula je kako 
znanstvenici moraju biti glas razuma. „Doktorat nije kraj učenja nego početak nove razine 
odgovornosti koja nas obvezuje da stečeno znanje ne zadržimo za sebe, nego da ga koristimo 
pošteno i da njime pridonosimo široj zajednici. Danas preuzimamo i novu obvezu da budemo 
više od stručnjaka. Moramo biti ljudi kojima se može vjerovati kada je znanje 
najpotrebnije.“, rekla je doktorica Brižić. 

Svečanosti su završile akademskom himnom Gaudeamus igitur i zajedničkim 
fotografiranjem. Uz prorektore, dekane, prodekane, mentore i profesore Sveučilišta u 
Zagrebu, svečanim promocijama nazočili su drugi gosti i uzvanici. 
 
Novi doktori znanosti i doktori umjetnosti uz otisnute diplome dobili su i one digitalne u 
pretince e-pošte. Obje su inačice doktorskih diploma izrađene istodobno te imaju QR kod, a 
one u digitalnom obliku su i elektronički potpisane. 
 
   

S poštovanjem, 

  dr. sc. Tamara Dagen 
  mob. 099 4564 443 


